

Ordinea de zi
Votul prin corespondență
lansat în data de 30 august 2024, cu termen 3 septembrie 2024

1. *Regulamentul de utilizare a Rețelei pentru Comunicații Digitale și a calculatoarelor conectate la rețea din cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați*, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 83 din 19.08.2024. Comisia didactică și de calitate și Comisia juridică din cadrul Senatului universitar au analizat și au dat aviz pozitiv. (Anexa 1)

2. *Regulamentul de organizare și funcționare a Biroului Erasmus*, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 83 din 19.08.2024. Comisia didactică și de calitate, Comisia juridică și Comisia pentru dezvoltare instituțională și internaționalizare din cadrul Senatului universitar au analizat și au dat aviz pozitiv. (Anexa 2)

3. *Regulamentul de organizare și funcționare a Compartimentului de cooperare internațională*, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 83 din 19.08.2024. Comisia didactică și de calitate, Comisia juridică și Comisia pentru dezvoltare instituțională și internaționalizare din cadrul Senatului universitar au analizat și au dat aviz pozitiv. (Anexa 3)

4. *Regulamentul privind organizarea și funcționarea Direcției IT (DIT)*, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 83 din 19.08.2024. Comisia didactică și de calitate și Comisia juridică din cadrul Senatului universitar au analizat și au dat aviz pozitiv. (Anexa 4)

5. *Regulamentul de organizare și funcționare a Departamentului de Relații Internaționale*, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 83 din 19.08.2024. Comisia didactică și de calitate, Comisia juridică și Comisia pentru dezvoltare instituțională și internaționalizare din cadrul Senatului universitar au analizat și au dat aviz pozitiv. (Anexa 5)



6. *Regulamentul de organizare și funcționare a Centrului de Transfer Tehnologic CTT-UGAL entitate a infrastructurii ReNITT*, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 83 din 19.08.2024. Comisia didactică și de calitate, Comisia juridică și Comisia pentru cercetare științifică din cadrul Senatului universitar au analizat și au dat aviz pozitiv. (Anexa 6)

7. Modificarea planului de învățământ pentru programul de studii universitare de licență *Asistență medicală generală*, domeniul de licență *Sănătate*, învățământ cu frecvență, de la Facultatea de Medicină și Farmacie, valabil începând cu anul universitar 2024 – 2025, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 83 din 19.08.2024. Comisia didactică și de calitate din cadrul Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.

8. Solicitățile de întrerupere a studiilor doctorale formulate de studenții doctoranzi cuprinși în Anexa 7, cu avizul pozitiv al CSUD al IOSUD-UDJG.

9. *Metodologia privind menținerea calității de cadru didactic sau de cercetare titular sau de continuare a activității în baza unui contract individual de muncă încheiat pe perioadă determinată de un an după împlinirea vârstei de pensionare*, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 92 din 27.08.2024. Comisia didactică și de calitate, Comisia juridică și Comisia pentru cercetare științifică din cadrul Senatului universitar au analizat și au dat aviz pozitiv. (Anexa 8)

10. Raportul de autoevaluare a programului de studii universitare de licență *„Mașini și instalații pentru agricultură și industrie alimentară”*, domeniul de studii universitare *„Inginerie mecanică”*, în vederea acreditării, învățământ cu frecvență, de la Facultatea de Inginerie și Agronomie din Brăila, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 92 din 27.08.2024. Comisia didactică și de calitate din cadrul Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.

<https://files.ugal.ro/s/O8yc1SeMRow5HzC>

11. Propunerea Direcției Legislație, resurse umane și salarizare nr. 30203/20.08.2024, privind solicitările de promovare a personalului didactic-auxiliar și administrativ într-o funcție cu grad/treaptă imediat superioară a persoanelor care îndeplinesc condițiile de promovare în conformitate cu H.G. nr.



1336/08.11.2022 și a calendarului aprobat în art. 5 din HCA nr. 67/01.07.2024, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 92 din 27.08.2024. (Anexa 9)

12. Solicitarea Comisiei Centrale de Admitere privind redistribuirea locurilor la buget fără bursă pentru românii de pretutindeni la Facultatea Transfrontalieră, pentru sesiunea din septembrie 2024, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 93 din 27.08.2024. Comisia didactică și de calitate din cadrul Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv. (Anexa 10)

13. Solicitarea Facultății de Medicină și Farmacie, privind revizuirea criteriilor de admitere pentru concursul de admitere din sesiunea septembrie 2024, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 93 din 27.08.2024. Comisia didactică și de calitate și Comisia juridică din cadrul Senatului universitar au analizat și au dat aviz pozitiv. (Anexa 11)

14. Solicitarea Facultății de Inginerie și Agronomie din Brăila, privind modificarea perioadei de înscriere la concursul de admitere la IFR Buzău, în intervalul 2 - 14 septembrie 2024, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 93 din 27.08.2024.

15. Modificarea comisiilor de concurs și de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea postului didactic vacant de asistent – poziția 23, Departamentul de Engleză, pe perioadă determinată, din semestrul II al anului universitar 2023 – 2024, conform Adresei DLRUS nr. 31035 din 29.8.2024:

Comisia de concurs:

Președinte: Prof. univ. dr. Mariana NEAGU – Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați
Membri: Prof. univ. dr. Ioana IVEN-MOHOR - Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați
Conf. univ. dr. Carmen OPRITȚ-MAFTEI - Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați
Conf. univ. dr. Iulia Veronica COCU - Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați
Lect. univ. dr. Lidia Mihaela NECULA - Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați
Membru supleant: Conf. univ. dr. Isabela MERILĂ - Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați

Comisia de contestații:

Președinte: Prof. univ. dr. Gabriela DIMA - Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați
Membri: Conf. univ. dr. Steluța STAN - Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați





Conf. univ. dr. Antoanela Marta MARDAR - Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați

Conf. univ. dr. Iulia Corina DOBROTĂ - Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați

Lect. univ. dr. Gabriel Marian ISTODE - Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați

Membru supleant: Lect. univ. dr. Alexandru PRAISLER - Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați

Președintele Senatului universitar,
Conf. univ. dr. Alexandru NECHIFOR

Întocmit
Iuliana Nechita

